

Отзыв учащихся 5 Ф класса.

Летняя Филологическая школа 2022.

День второй- 2 июня.

Сегодня 2 июня – второй день Филологической школы 2022 год. На улице светит солнце, дует легкий ветерок. Все ребята пришли с хорошим настроением в ожидании новых встреч и новых открытий.

День начался со встречи со старшеклассниками, девочки с 10 А класса показали нам презентацию о художниках Хабаровского края и рассказали о них. Мы узнали много нового и интересного. Они остановили наше внимание на картинах художников: Г.Д. Павлишин и П.Л. Фефелов.



На втором занятии мы продолжили работу по теме «Ароматы солнца»- читали стихотворения, которые ребята сочинили дома к своим рисункам.

Свои стихотворные работы представили:

1. Суслов Кирилл,
2. Демиденко Анна,
3. Хомич София,
4. Карпухина Дарья
5. Голощапова Александра
6. Костин Евгений
7. Федорова Ксения
8. Козина Кристина
9. Васюхно Артем
10. Заяц Артем
11. Скурихина Настя
12. Шалтаев Кирилл



Суслов Кирилл



Демиденко Анна

Стихотворения получились очень интересные и содержательные.

«Солнышко»

Сегодня я проснулся, потянулся,
Выглянуть решил в окошко,
Где-то там бежала кошка.
Солнце небо осветило
И рассвет мне подарило,
Улыбнулись мне листочки,
Распустились все цветочки,
Заиграли лучики в капельках росы,
Заиграли лучики в лесной глуши,
Подарило солнышко мне свои лучи,
Чтобы было радостно по жизни мне идти.

Хомич София

* * *

Загорелась зорька красная
В небе темно - голубом,
Полоса явилась ясная
В своем блеске золотом.
Лучи солнышка высоко
Отразили в небе свет
И рассыпались далеко
От них новые в ответ.
Лучи ярко - золотые
Осветили землю вдруг,
Небеса уж голубые
Расстилаются вокруг.

Шалтаев Кирилл

После того, как закончилось это занятие, мы посетили исторический сад около школы и насладились ароматами зелени. На экскурсии нам рассказали о деревьях, которые растут в школьном саду. Солнышко играло в молодых зеленых листочках, цветки черемухи, сирени источали приятный аромат...



На третьем занятии мы с Людмилой Петровной занимались переводом текста, рассказывающего о биографии художника А.Г. Авдеева, на английский язык.



Между занятиями мы выходили на улицу на перемены, на которых играли в подвижные игры (ручеек, день-ночь, море волнуется...), принимали участие в танцевальных паузах, а мальчишки играли в футбол и занимались на тренажерах.







В своих отзывах ребята отмечают, что этот день им очень понравился, было очень весело и интересно.